
Soustraction de Pâques (G)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

1112
− 723

750
− 252

1409
− 517

895
− 857

1689
− 745

873
− 662

44
− 24

745
− 177

1309
− 922

913
− 566

528
− 454

502
− 5

1519
− 718

641
− 266

910
− 5

1160
− 635

1587
− 985

188
− 94

1235
− 691

721
− 214

1223
− 264

925
− 855

1504
− 665

932
− 906

1255
− 921 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Soustraction de Pâques (G) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

1112
− 723

389

750
− 252

498

1409
− 517

892

895
− 857

38

1689
− 745

944

873
− 662

211

44
− 24

20

745
− 177

568

1309
− 922

387

913
− 566

347

528
− 454

74

502
− 5

497

1519
− 718

801

641
− 266

375

910
− 5

905

1160
− 635

525

1587
− 985

602

188
− 94

94

1235
− 691

544

721
− 214

507

1223
− 264

959

925
− 855

70

1504
− 665

839

932
− 906

26

1255
− 921

334

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


